
Clair Hills Community 
Association 

Community Survey 2013 



Survey Information 

O 16 questions 

O Responses collected anonymously in 

September 2013 via Survey Monkey 

O 87 participants 

O 84 electronic submissions 

O 3 paper submissions 

O Winner of the Starbucks gift card was the 

Eithier Family 

 

 

 



How will the results be used? 

O Identify demographic trends  

O Identify preferred communication methods 

O Identify overall sense of community  

O Identify areas of concern for residents 



Q1: How many people live in 
your household? 
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Q2: How many children by age 
currently live in your 

household? 
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Q3: How did you hear about 
our events? 



Q4: Which CHCA events have 
you attended? 



Q5: What do you like most 
about CHCA events? 

Note: the information above has been summarized based on 35 text-field responses 
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Q6: What do you like least 
about CHCA events? 

Note: the information above has been summarized based on 12 text-field responses 
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Q7: What can the CHCA do to 
improve future events? 

Note: the information above has been summarized based on 21 text-field responses 
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Q8: How many of your 
neighbours do you know? 



Q9: How strong is the sense of 
community? 



Q10: How often do you visit the 
parks? 



Q11: How safe do you feel? 



Q12: How clean is the 
neighbourhood? 



Q13: How proud are you to live 
in this neighbourhood? 



Q14: What do you like most 
about living in the 
neighbourhood? 

Note: the information above has been summarized based on 52 text-field responses 
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Q15: What do you like least 
about living in the 
neighbourhood? 

Note: the information above has been summarized based on 35 text-field responses 
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Crime

Incomplete trails

Lack of a Tim Hortons

Lack of property maintenance

Lack of sports amenities

Noise

Traffic



Q16: What changes would most 
improve this neighbourhood? 

O Traffic calming measures in and around the 

neighbourhood 

O Bylaw enforcement for parking and property 

maintenance 

O Completion of parks and trails, including 

amenities in St. Moritz Park 

O More events and more events for specific 

age groups 

 


